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Komisja Samorządu i Rolnictwa 

Protokół nr 21.2025 

z posiedzenia Komisji Samorządu i Rolnictwa w dniu 30 grudnia 2025 r. 

      

      Obrady rozpoczęto 30 grudnia 2025 o godz. 12:45, a zakończono o godz. 13:00 tego 
samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 10 radnych. 

Obecni: 

1. Joanna Arczewska 
2. Arkadiusz Farys 
3. Beata Łukawska 
4. Marek Mikos 
5. Monika Operacz 
6. Jolanta Ożdżyńska 
7. Maria Pająk 
8. Marcin Pastuszko 
9. Piotr Rakoczy 
10. Grzegorz Wanat 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
 
      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk otworzyła posiedzenie Komisji i przywitała wszystkich 
obecnych na posiedzeniu. 
      Przewodnicząca Komisji potwierdziła obecność 10 członków Komisji. Przewodnicząca 
Komisji stwierdziła kworum do prac Komisji. 
 
      Lista obecności członków Komisji, stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 
      Lista obecności gości, stanowi załącznik Nr 2 do protokołu. 

      Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 1 i przeszła do procedowania punktu 2. 
 

2. Przyjęcie planowanego porządku posiedzenia. 

 
      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że planowany porządek posiedzenia 
został udostępniony radnym na tabletach w systemie e-sesja i zapytała,  czy są pytania lub 
uwagi do procedowanego dokumentu. 

       Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
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      Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie proponowanego porządku 
posiedzenia. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
2. Przyjęcie planowanego porządku posiedzenia. 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
o  wspólnym przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego na zakup energii elektrycznej w ramach Grupy Zakupowej Energii Elektrycznej 
na rok 2027-2028. 
4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
o  wspólnym przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego na zakup gazu w ramach Grupy Zakupowej Gazu Ziemnego na rok 2027-2028. 
5. Zakończenie posiedzenia. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia planowanego porządku posiedzenia. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Beata Łukawska, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta 
Ożdżyńska, Maria Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa, w głosowaniu jawnym, jednomyślnie przyjęła 
planowany porządek posiedzenia. 
 
     Planowany porządek posiedzenia Komisji, stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. 

     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 2 i przeszła do procedowania punktu 3. 

 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
o  wspólnym przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego na zakup energii elektrycznej w ramach Grupy Zakupowej Energii Elektrycznej 
na rok 2027-2028. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur  
przedstawiła ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
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     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
o  wspólnym przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego na zakup energii elektrycznej w ramach Grupy Zakupowej Energii Elektrycznej 
na rok 2027-2028.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Beata Łukawska, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta 
Ożdżyńska, Maria Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
 

   Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 

    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 4 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 8 i przeszła do procedowania punktu 9. 
 
 
4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
o  wspólnym przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego na zakup gazu w ramach Grupy Zakupowej Gazu Ziemnego na rok 2027-2028. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur  
przedstawiła ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
o  wspólnym przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego na zakup gazu w ramach Grupy Zakupowej Gazu Ziemnego na rok 2027-2028.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 
ZA (10) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Beata Łukawska, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta 
Ożdżyńska, Maria Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
 

    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 

    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 8 i przeszła do procedowania punktu 9. 
 
 
5. Zakończenie posiedzenia. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk podziękowała wszystkim obecnym za udział  
i zamknęła posiedzenie Komisji Samorządu i Rolnictwa w tym dniu. 
 
     Nagranie z posiedzenia Komisji w formie zapisu na płycie CD stanowi załącznik Nr 6  do 
protokołu. 
 

   Przewodnicząca Komisji  
  Samorządu i Rolnictwa 

 
 

                                                                                                                        Maria Pająk 
  

 
 
 

  

  

 
Przygotował(a): Ewa Kwaśnik 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


